

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ ПІДГОТОВКИ
«ПРАВО»

Галузь знань 08 «Право»

Спеціальність 081 «Право»

Заклад вищої освіти та структурний підрозділ – Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, кафедра правознавства

Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації доктор філософії, доктор філософії зі спеціальності «Право»

Тип диплому та обсяг освітньої програми – диплом доктора філософії, одиничний, освітньо-наукова, 40 кредитів ЄКТС / 4 роки

Відомості щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої освіти наказ МОН №707 від 23.06.2016р.

Цикл/рівень Національна рамка кваліфікації (НРК) – 9 рівень, EQ-ЕНЕА – третій цикл, EQF LLL – 9 рівень. Третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти відповідає дев'ятому рівню Національної рамки кваліфікацій України

Освітня програма з підготовки доктора філософії спеціальності 081 «Право» (надалі – Програма). розроблена кафедрою правознавства Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, містить, зокрема, відомості про: предметну область та фокус програми; обсяг, орієнтацію та особливості програми; програмні компетентності; формулювання нормативного змісту підготовки через розподіл результатів навчання; стиль та методика навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; навчальний план тощо. Орієнтація Програми – освітньо-наукова. Дослідницька та практична складова є невід'ємними при розробці нових чи вдосконаленні існуючих нормативно-правових актів.

Програма складена логічно. У ній чітко сформульовані мета та орієнтація програми. Декларована мета Програми освітньо-наукового рівня за

спеціальністю 081 «Право» – комплексна підготовка висококваліфікованих науковців у сфері правової науки та практики, з новими поглядами та способом мислення щодо адаптації національного законодавства до європейського та до вимог сталого розвитку, здатних проводити наукові дослідження, спрямовані на економічне самопосилення держави та протистояння загрозам національного та економічного суверенітету нашої країни, - є такою, що відповідає суспільній потребі щодо змісту підготовки професіоналів зазначеної спеціальності.

Компетентності, які формує Програма, а також програмні результати навчання є достатніми для професіоналів цього рівні підготовки. Програмні компетентності поділені на загальні та спеціальні (фахові, предметні) та найбільш відповідають запропонованій програмі. Професійні компетентності носять практичний характер та можуть бути використані у професійній діяльності.

Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми повністю відповідає меті та завданням Програми. Важливо зазначити, що дисципліни навчального плану, наведені у Програмі, відображають актуальні для галузі права теми та були розроблені після консультацій з науковцями та фахівцями Головного територіального управління юстиції у Луганській області, зокрема, серед циклу фахових дисциплін зазначені – «Юридична техніка», «Законодавство України в контексті євроінтеграції».

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового циклів загальної та фахової, загальнонаукової і мовної підготовки відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Кадрове забезпечення Програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля має досвід та потужний кадровий потенціал та матеріально-

технічну базу, необхідні для якісної підготовки здобувачів вищої освіти в сфері права у Луганському регіоні.

Отже, Програма Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля зі спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти містить усі необхідні елементи, надає вичерпну інформацію про зміст та форми реалізації освітнього процесу, планові результати та контроль набутих компетентностей.

Програма у цілому відповідає вимогам до забезпечення якісної підготовки фахівців докторів філософії з права. Принципових зауважень до змісту і форми немає.

Програма може бути застосована в освітньому процесі Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

Начальник Головного територіального
управління юстиції у Луганській області



Тетяна ФІЛАТОВА

03.06.2019р